
Проклета да бъде земята 
Битие 3:17 А на човека рече: Понеже си … ял от дървото, за което ти заповядах, като 
казах: Да не ядеш от него, то проклета да бъде земята поради тебе; със скръб 

ще се прехранваш от нея през всичките дни на живота си. 
Михей 7:6-9 Защото син презира баща, Дъщеря се повдига против майка си, Снаха 

против свекърва си, Неприятелите на човека са домашните му. 7 Но аз ще погледна 
към Господа, Ще чакам Бога на спасението си; Бог мой ще ме послуша. 8 Не 

злорадствувай заради мене, неприятелко моя; Ако падна, ще стана; Ако седна в 
тъмнина, Господ ще ми бъде светлина. 9 Ще нося гнева на Господа, Защото Му 

съгреших, Догдето отсъди делото ми и извърши съдба за мене Като ме изведе 
на видело; Тогава ще видя правдата Му. 

Михей 6:6-9 С какво да дойда пред Господа, И се поклоня пред Всевишния Бог? Да 
дойда ли пред Него с всеизгаряния, С едногодишни телци? 7 Ще благоволи ли Господ 

в хиляди овни, Или в десетки хиляди реки от масло? Да дам ли първородния си за 

престъплението си, Плодът на утробата си за греха на душата си? 8 Той ти е показал, 
човече, що е доброто; И какво иска Господ от тебе, Освен да вършиш праведното, 

да обичаш милост, И да ходиш смирено със своя Бог? 9 Гласът Господен вика 
към града, И мъдрият човек ще се бои от името Ти; Слушайте тоягата и Онзи, Който 

я е определил. 
Псалм 23:1-6 Господ е Пастир мой; Няма да остана в нужда. 2 На зелени пасбища ще 

ме успокоява; При тихи води ще ме завежда. 3 Освежава душата ми; Води ме през 
прави пътеки заради името Си. 4 Да! и в долината на мрачнато сянка ако ходя 

Няма да се уплаша от зло; Защото Ти си с мене; Твоят жезъл и Твоята тояга, те ме 
утешават. 5 Приготвяш пред мене трапеза в присъствието на неприятелите ми, 

Помазал си с миро главата ми; чашата ми се прелива. 6 Наистина благост и милост 
ще ме следват При всичките дни на живота ми; И аз ще живея за винаги в дома 

Господен. 
1 Царе 19:17-18 И ще стане, че който се избави от Азаиловия меч него Ииуй ще убие; 

и който се избави от Ииуевия меч, него Елисей ще убие. 18 Оставил съм Си, обаче, 

в Израиля седем хиляди души, всички ония, които не са преклонили колена пред 
Ваала, и всички, чиито уста не са го целували. 

Исая 57:1-2 Праведният загива, и никой не взема това присърце; И благочестивите 
се отнемат от земята , без да размисли някой, Че праведният се отнема преди 

да дойде злото. 2 Той се успокоява; Те си почиват на леглата си, Всеки, който ходи 
в правотата си. 

Матей 13:40-43 И тъй, както събират плевелите и ги изгарят в огън, така ще бъде и 
при свършека на века. 41 Човешкият Син ще изпрати ангелите Си, които ще съберат 

от царството Му всичко що съблазнява, и ония, които вършат беззаконие, 42 и 
ще ги хвърлят в огнената пещ; там ще бъде плач и скърцане със зъби. 43 Тогава 

праведните ще блеснат като слънцето в царството на Отца Си… 
Псалм 1:1-6 Блажен оня човек, Който не ходи по съвета на нечестивите, И в пътя на 

грешните на стои, И в събранието на присмивателите не седи; 2 Но се наслаждава 
в закона на Господа, И в Неговия закон се поучава ден и нощ. 3 Ще бъде като 

дърво посадено при потоци води Което дава плода си на времето си, и чиито лист не 

повяхва; Във всичко що върши ще благоденствува. 4 Не е така с нечестивите; Но те 
са като плявата, която вятърът отвява. 5 Затова, нечестивите няма да устоят в съда, 

Нито грешните в събора на праведните; 6 Защото Господ наблюдава пътя на 
праведните; А пътят на нечестивите ще бъде погибел. 


